

今天给各位分享5月a股市场变动的知识，其中也会对5月a股市场变动原因进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

- [1. 股市波动，为什么会有周期性？](#)
- [2. 今天股市放量上涨，明天11月24日星期二，股市会怎么走？](#)
- [3. 中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)
- [4. 今日股市小幅下跌，明天11月25日星期三，股市会怎么走？](#)

股市波动，为什么会有周期性？

股市之所以经常波动，有周期性，本人经过多年研究终于找到了答案。

现在用较短的篇幅阐述这一发现，请各位朋友点评：

家里有块菜地，种上了韭菜，炒着吃包着吃都挺美味，关键割了还能长出来，种上就不用管了，只需要偶尔施施肥就行了。韭菜长势良好，到了可以收割的时候，咔嚓咔嚓割干净，留下一寸来长就行了。天气多变，有时候会下雨，哪怕不灌水韭菜也会再长起来，长好了再割一茬，如此反复。

雨水好，韭菜长势就能好一些；

施肥多，韭菜就长得快；

天气干旱，韭菜蔫蔫的，瘦瘦的，大水灌溉，也能绿油油；

割的太勤快了，韭菜就长得不太好了；

韭菜种的多了，肥料没增加，水也没增加，长势明显不佳；

复杂的经济表现，道理就在日常生活里。

股市的周期性，一方面是经济周期，另一方面是看收割的频率。

经济周期可以从多方面理解：

1、国际经济形势，主要市场的股市变化情况；

- 2、国内经济发展情况，上市公司盈利水平；
- 3、国内资金流向，以及政策调整；

至于收割的频率，同样要粉多个方面：

- 1、每年上市公司数量，融资的频率和总金额；
- 2、上市公司股东减持和再融资；
- 3、机构和庄家做局操纵股票绞杀散户；

国内大的投资渠道除了楼市就只剩下股市了，缺少安全稳妥的投资渠道。如今楼市基本已经失去投资价值，面临较高的减值风险，股市则看起来似乎还有点投资机会，于是不少人进入淘金，可一不小心还是成了韭菜。

再好的技术，也挡不住上市公司财务造假。300亿的假都能造出来，扇贝还能一次又一次跑路，韭菜地就应该来一次深耕，重新播种，施肥，打农药，用心种一茬优质韭菜了。

今天股市放量上涨，明天11月24日星期二，股市会怎么走？

今天股市放量上涨，明天11月24日星期二，股市震荡整理，小幅回调为主。

A股三大指数今日集体收涨，沪指收盘上涨1.09%，收报3414.49点；深成指上涨0.74%，收报13955.28点；创业板指上涨0.72%，收报2686.36点。盘中个股涨多跌少，涨幅9%以上的个股58支，跌幅9%以上的个股八只。

上证经过两个多月重新站上了3400点的整数关口，离前期高点3458已经近在咫尺。指数上看走势很漂亮，但盘中内容并不像指数表现的那样，上涨的股票仅仅略多于下跌的股票，接近跌停的股票也有八只，给人有指数失真的感觉，个股分化比较明显。这个现象就不太好，大盘涨，但赚钱效应并不太好，就会造成市场的犹豫，从而制约指数的继续上涨。创业板指数仍然没有修复前期下跌的势头，上涨比较犹豫，早盘在大盘上涨时甚至翻绿，盘中表现并不强势。深圳指数走势和创业板差不多，但个股表现略微强一点。成交量九千五百亿，量能放大比较明显，如果要维持继续上涨，就需要维持在这个量附近，要突破前高，最少要上万亿才有机会。最近启动的板块，大多数都属于资源板块，今天用煤炭股板块来激发市场热情，这些板块的持续性比较差，投机性比较差，很难激发市场的热情，而且还占用了市场大量的多头资金。继续上涨，还需要成交量的继续配合，而且要激发有想象空间和股价

空间的科技板块的崛起，不然市场热情无法激发，上涨就没有持续性。

目前三大指数走势良好，没有风险，但有指数失真的嫌疑，明天避免不了小幅的回调。近期的策略是轻大盘重个股，盘中很多个股表现相当不错。仓位至少保持在三层以上至六成，不轻易去追高，不要有风险较大的想法，绝对不要看空行情。前期的高点有压力，但并不代表大盘会大幅下跌，属于相对比较安全的操作时期。

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同

，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

今日股市小幅下跌，明天11月25日星期三，股市会怎么走？

A股三大指数今日集体小幅收跌，沪指收盘下跌0.34%，深成指下跌0.38%，创业板指下跌0.43%，成交量萎缩，两市合计成交8303亿元。北向资金今日小幅净卖出1.37亿元。行业板块涨少跌多，稀土永磁板块逆市走强。

今天大盘没有延续昨天的强势格局，两市大盘低开低走，创业板虽然盘中出现翻红，但最终还是一路走低，大盘回调的走势我认为符合我的预期，外资虽然还是流入的，但沪港通资金开始流出，这说明前期大涨的煤炭有色要注意了，可能会出现随时回调杀跌的风险。现代市场轮动风格表现的很突出，顺周期板块强于大盘。目前低估值板块但值得关注，从目前的走势来看，目前还看不到大盘向上突破的动力，但中期依然看好。

近期大盘围绕周期性行业进行炒作，说明市场短期的机会聚焦在主板，成交量上看，在有限的场内资金运行情况下，大盘蓝筹股的普涨的行情是难以持续下去的，所以，明天重点关注周期板块和大金融板块回调之后能否再度带领市场走强。今天大

盘回调，主要因为前期顺周期个股连续拉升后，一些复苏板块出现了短期获利抛压所导致的。所以短期内大盘调整幅度应该是有限的。因此，短期市场经过震荡整固后，有望再次发力挑战前期的高点。

现在沪指逐渐逼近前期高点，连续上行压力较大，在没有增量资金进入的情况下，短期内也许会继续高位震荡。如果要继续走强让行情延续下去，肯定会需要大金融板块的配合，所以后市要观察成交量的变化及金融板块的表现，今天A股的缩量调整，是在修复了之前过快的上攻速度，因此，短期大盘的下跌动能是有限的，明天做多的能量有望继续释放。所以我认为明天大盘会上涨，但涨幅会有限。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

5月a股市场变动和5月a股市场变动原因的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！